
学校内企業説明会のご案内
～ハローワークが開催をしっかりサポートします！～

学校内企業説明会とは

学生･生徒の就職意欲の向上を目的として、企業数社に学校にお越しいた
だき、学生･生徒に対し企業の説明（企業の魅力、入社した場合の主な仕事、
キャリアパス、企業が求める人物像など）を行っていただくものです。
（保護者の参加も歓迎します。）

企業への参加勧奨や講師に対する謝金の支払いなどはハローワークにて
行いますので、学校独自で開催するよりも負担が少ないことが特徴です。

●開催日 ３月上旬
●実施時間 午前９時１５分～午前１１時３５分
●開催場所 教室
●参加者 高校２年生９７人
●参加企業数 ３社（講師は人事担当者＋開催校の卒業生）

① 生徒は各教室に分かれ、企業は各教室を回って説明を行う。
② 企業は１回２０～３０分程度で説明を行い、最後に１０分程度質疑応答の時間を設ける。
③ 生徒は、複数企業の説明を聞く。
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・生徒達が真剣に聞いてくれて話し甲斐がありました。

・大人数の参加で非常にありがたく感じました。近い距離で説明が出来るので、製品の見本などが分かっていただけ
たと思う。

・「少人数で申し訳ありません」と言われましたが、興味のある生徒さんに聞いてもらえて良かったと思います。

・なかなか中小企業に目を向けてもらえないので、直接生徒さんに話せることは大変有難いです。もっと中小企業の
良さや 楽しさをアピールできたら良かったなと反省しています。来年度以降もぜひ参加したいです。

・多人数ではなく、少人数で説明できたので、生徒に伝わりやすかったのではないかと思います。

・生徒の方が中心となって進行していく形がとても良かったです。近くでしゃべれたので話しやすく伝えやすかった
です。

・質問内容もよく考えていただき、あっという間に時間が過ぎました。生徒さんにも大変良い機会だと思います。

・高校生が疑問に思っていること、仕事に対しての不安等が分かりいい機会になりました。

・今回の説明会にOG社員として参加させて頂いて、事前に当社の事を調べてから臨まれる姿勢が私の代には無い良い
事だと思いました。

・普段接することのない“社会人”の話を生徒たちはとても新鮮な気持ちで聞くことができました。説明会を聞
いた生徒はより進路に対しての意識が高まり、とても有意義な時間でした。

・働くことの意味をただお金のためと思っている生徒は多くいると思います。お客様のためとか人に喜んでもら
うことが本当の仕事の意義だと、生徒に伝わったと思います。

・現場の声を聴ける貴重な時間だと思います。職種も多種多様で良かったと思います。

・企業の方のお話はわかりやすかったので、元々特定の企業に興味がなかった生徒でも、説明会をきっかけに興
味を持てるかなと思いました。貴重な機会をいただき、ありがとうございました。

・参加した生徒にはとても意義深い時間だったように感じた。もっと多く、このような機会を設け、生徒のキャ
リア観の育成に役立てていきたいと考えています。ただ、少ない生徒だったので、企業の方に申し訳なく感じて
います。この規模でも良い、と言っていただける企業と、続けていけたらと考えています。

・それぞれの企業様が、自社の説明だけではなく、“仕事のやりがい”や“目指すべき人物像”についてまでお
話し下さったので、職種選びの参考にするだけでなく、どのように働いていくか・・・というところまで考えさ
せることができました。とても良かったです。

・行事を終えて、多くの生徒が将来の進路に対して意識し、過去の求人票を調べに来る生徒も増えてきました。
来年度も引き続き行事として行っていきたいと思った。

・仕事内容や仕事場の雰囲気もとても良く分かったので、進路を考えていく上で、貴重な経験でした。

・学校の卒業生の話が聞けたことが良かった。自分が思っていたイメージと違っていた、知らない世界を知れたの
で、参加してよかった。

・仕事で使用する道具を実際に見せていただき、分かりやすく面白かった。

・仕事の内容だけではなく、企業理念であったり社会活動なども聞けたのもよかった。あまり堅い話ではなく、親
しみやすい説明であったので聞きやすかった。

・「ニーズに合わせて」「時代背景に合わせて」ＴＶで言っているのを遠くに感じていたが、具体的に目の前に提
示され納得した。企業の求める人物像や社会人として必要なことを企業の方から聴けて良かった。

・ガイドについて、全然知らず、想像していたものよりとても大変で、大切な仕事ということが分かった。あまり
乗る機会がなく知らなかったが、是非乗って、バスガイドの仕事をしている姿を見てみたいと興味がわいた。

・介護は辛いことばかりだと思っていたけど、写真を見たら、おばあちゃん達がすごい笑っていて幸せそうだった。
人を笑顔にさせるお仕事はとてもやりがいもありそうだし、充実することができそうだと思いました。

・地元の会社なのに知らない会社があり、知ることができて良かったし、選択肢が増えて良かったです。

・世の中に責任を果たすのが仕事で、責任感や誇りを持って仕事をしていることが分かった。また、会社の中でも、
相手を思いやることが大切だということが分かった。


